
	     PHÒNG GD & ĐT HẢI HÀ
TRƯỜNG THCS QUẢNG THẮNG

[bookmark: _GoBack]               Số  110a  /KH - THCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
	
    Quảng Minh , ngày  07 tháng 10 năm 2020


  
KẾ  HOẠCH 
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Thực hiện công văn số:732 /GDĐT- CM ngày 01/10/2020 của Phòng GD&ĐT Hải Hà  V/v hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị, công tác học sinh, giáo dục thể chất, thể thao và y tế trường học năm học 2020-2021.  
Thực hiện kế hoạch số 112/KH-THCS kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học ngày 08 tháng 10 năm 2020 của trường THCS Quảng  trường. Căn cứ tình hình thực tê của nhà trường và địa phương. Trường THCS Quảng Thắng xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị, công tác học sinh, giáo dục thể chất, thể thao và y tế trường học năm học 2020-2021 như sau:  
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH:
1. Về học sinh: 
Tổng sô sớp:  5 lớp  với 153 học sinh
Cụ thể chia ra theo khối lớp:
 Khối 6: 2 lớp = 44 HS;  - Khối 7: 1 lớp = 34 HS
  Khối 8: 1 lớp = 39 HS; - Khối 9: 1 lớp = 36 HS 
2. Cơ cấu giáo viên
   Tổng số cán bộ giáo viên, nhân viên  : 14  người.  Nữ 9
  Trong đó :  Cán bộ quản lý: 02 , GV : 11 . Nhân viên : 04( 02 HĐ bảo vệ)
- Trình độ chyên môn:  Trên chuẩn : 10 (trong đó  QL: 1,  GV: 7 , H/C: 2)
3. Thuận lợi:
- Nhà trường có sự chỉ đạo cụ thể trực tiếp của Phòng GD&ĐT Hải Hà. Sự quan tâm tạo điều kiện của Đảng ủy- HĐND-UBND xã Quảng Minh, sự phối kết hợp của các đoàn thể địa phương. Sự hoạt động tích cực của ban đại diện cha mẹ học sinh đã tạo điều kiện thuận lợi cho các hoạt động của nhà trường
Đội ngũ cán bộ, giáo viên nhân viên nhà trường đa số trẻ, yên tâm công tác,  yêu nghề, chuyên môn tương đối vững.  
Học sinh : tương đối ngoan, chăm chỉ. Đa số các em được gia đình quan tâm và tạo điều kiện tốt nhất trong học tập. Đây chính là điều kiện thuận lợi cho công tác dạy của thầy và học của trò
        4/ Khó khăn:
    - Trên địa bàn có 1 thôn là dân tộc thiểu số, và tỷ lệ hộ trung bình còn cao
 nên kinh tế còn khó khăn, phụ huynh thường đi làm ăn xa nên sự quan tâm đén học ính còn hạn chế. Có một số phụ huynh chưa nhận thức được trách nhiệm  phối hợp giáo dục con em mình tại nhà, còn chưa nêu cao ý thức tuyên truyền về an toàn giao thông.
- Một số học sinh chưa có ý thức tham gia các hoạt động ngoài giờ, cá em tham gia lao động xản xuất và đi biển trong các buổi chiều để phụ giúp gia đình lên việc 
II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
-   Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05/CT-TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị trong toàn ngành một cách cụ thể, thiết thực.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 155-KH/HU ngày 20/9/2019 của Huyện ủy triển khai thực hiện Kết luận số 51-KL/TW ngày 30/5/2019 của Ban Bí thư về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quổc tế;
-   Nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho học sinh, sinh viên. Chú trọng xây dựng văn hóa trường học, môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện; triển khai thực hiện bộ quy tắc ứng xử trong trường học, các giải pháp phòng, chống bạo lực học đường; xây dựng cơ chế phối hợp giữa nhà trường, gia đình, xã hội trong giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh, sinh viên.
-   Cụ thể hóa và triển khai Thông tư 06/2019/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 4 năm 2019 về xây dựng Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên. Thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên và nhi đồng, 5 điều Bác Hồ dạy thanh niên gắn với các hoạt động giáo dục bảo đảm thiết thực, hiệu quả. Phát huy hiệu quả các hoạt động Đoàn, Hội, Đội trong nhà trường.
-    Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật tại các cơ sở giáo dục. Tập trung công tác giáo dục pháp luật, tuyên truyền về biển, đảo; an toàn giao thông; bảo vệ tài nguyên và ứng phó với biến đổi khí hậu; pháp luật về Internet và an toàn thông tin mạng, giáo dục đạo đức lối sống cho học sinh; tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo.
-   Phát huy hiệu quả các hoạt động của tổ chức Đoàn, Đội trong trường học. Thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên và nhi đồng gắn với các hoạt động giáo dục bảo đảm thiết thực, hiệu quả.
-   Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động hỗ trợ học sinh, sinh viên trong học tập và rèn luyện. Triển khai có hiệu quả hoạt động tư vấn tâm lý, công tác xã hội, hướng nghiệp và hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp. Xây dựng cơ chế phối hợp giữa nhà trường - gia đình - xã hội trong giáo dục đạo đức, lối sống cho học sinh.
-  Tăng cương các biện pháp phòng ngừa, ứng phó với dịch, bệnh, đặc biệt là dịch bệnh Covid-19.   
-  Đẩy mạnh công tác kiểm tra thực hiện nhiệm vụ giáo dục chính trị và công tác học sinh, công tác y tế trường học, giáo dục thể chất tại các trường, các cơ sở giáo dục.
III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP  
1. Công tác giáo dục pháp luật
         1.1.Công tác giáo dục tư tưởng cho cán bộ giáo viên, nhân viên.
a.Thời gian thực hiện: Trong các buổi sinh hoạt hội đồng, sinh hoạt chi bộ, sinh hoạt chuyên đề.  
b. Người phụ trách: Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng: Nguyễn Thị Điệp;
c.Nhiệm vụ:
Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị (Khóa XII) về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Nghị quyết 04-NQ/TW ngày 30/10/2016 của Ban chấp hành Trung ương Đảng (Khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.  
Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong toàn trường. Tuyên truyền, hướng dẫn cán bộ, nhà giáo và học sinh tích cực tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020 theo Kế hoạch số 590/KH-GDĐT ngày 18/8/2020 của Phòng GDĐT về tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020. Giới thiệu địa chỉ Cuộc thi tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh để tích cực tham gia Cuộc thi.  
          - Chú trọng phát hiện và bồi dưỡng giáo viên, nhân viên, học sinh tiêu biểu, xuất sắc thông qua các phong trào thi đua yêu nước, hoạt động giảng dạy, rèn luyện, Đoàn - Hội để tạo nguồn kết nạp đảng.
  - Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 3173/KH-SGDĐT ngày 28/11/2018 của Sở GDĐT về việc triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường quản lý, giáo dục chính trị tư tưởng đối với học sinh, sinh viên trên môi trường mạng đến năm 2025”; thành lập nhóm cộng tác viên để ngăn chặn, xử lý, gỡ bỏ, triệt phá thông tin giả, sai sự thật, xấu, độc trên không gian mạng góp phần thực hiện Nghị quyết số 35-NQ/TW ngày 22/10/2018 của Bộ Chính trị khóa XII về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới. 
- Tăng cường công tác nắm bắt tình hình chính trị, tư tưởng trong cán bộ, giáo viên, học sinh, nhất là trước, trong và sau Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19... Tổ chức  hiệu quả hoạt động đối thoại giữa lãnh đạo nhà trường, cán bộ, nhà giáo với học sinh để nắm bắt tâm tư, nguyện vọng và xử lý kịp thời những vấn đề khó khăn, bức xúc trong giáo viên, học sinh. Chủ động phối hợp với lực lượng Công an, các ban, ngành, đoàn thể, chính quyền xã Quảng Minh   để xử lý các vấn đề phức tạp về chính trị, tư tưởng liên quan đến học sinh  
  - Triển khai Kế hoạch số 113/KH-UBND ngày 26/6/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh về triển khai thực hiện Bộ quy tắc ứng xử trên địa bàn tỉnh; Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 803/KH-GDĐT ngày 23/9/2019 của Phòng GDĐT về triển khai thực hiện Đề án “Xây dựng văn hóa ứng xử trong trường học giai đoạn 2018 - 2025” của ngành GDĐT huyện Hải Hà. - Thực hiện Bộ Quy tắc ứng xử để thực hiện trong cơ sở giáo dục theo quy định tại Công văn số 454/GDĐT-TH ngày 24/5/2019 của Phòng GDĐT về triển khai thực hiện Thông tư 06/2019/-BGDĐT ngày 12/4/2019 của Bộ trưởng Bộ GDĐT ban hành quy định Quy tắc ứng xử trong cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên; chú trọng xây dựng trường học đạt tiêu chuẩn xanh, sạch, đẹp, an toàn, lành mạnh, thân thiện, góp phần đảm bảo môi trường văn hóa trong nhà trường. 
- Triển khai thực hiện hiệu quả Thông tư số 26/2017/TT-BGDĐT ngày 18/10/2017 của Bộ trưởng Bộ GDĐT quy định tổ chức hoạt động văn hóa của HSSV trong các cơ sở giáo dục. Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ theo chủ điểm trong năm học. Tổ chức cho học sinh tham gia văn nghệ TDTT tại địa phương tổ chức dịp các ngày lễ, tết..    
 - Làm tốt công tác xây dựng tủ sách thư viện , lớp học … để định hướng, tạo điều kiện cho học sinh đọc sách, say mê, yêu quý sách. 
-  Xây dựng mạng lưới báo cáo viên, cộng tác viên về công tác chính trị, tư tưởng và công tác học sinh tại đơn vị, bao gồm:  đại diện cán bộ quản lý, giáo viên chủ nhiệm lớp, giáo viên phụ trách công tác Đoàn, Đội, giáo viên kiêm nhiệm công tác tư vấn tâm lý, công tác xã hội... 
- Tổ chức cho GV làm công tác BCV,CTV  tham gia bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ  theo chương trình qui định hoặc bồi dưỡng thường xuyên do Bộ GDĐT, Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Sở GDĐT, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Quảng Ninh, Phòng GDĐT, Huyện đoàn tổ chức. 
          - Ổn định tổ chức bộ máy, hoàn thiện quy định về chức năng, nhiệm vụ, nâng cao năng lực tham mưu, chỉ đạo của bộ phận chuyên trách, đội ngũ cán bộ, giáo viên làm công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và công tác học sinh tại trường.  Tăng cường bồi dưỡng lý luận chính trị, đạo đức nghề nghiệp, chuyên môn nghiệp vụ cho bộ phận chuyên trách, đội ngũ cán bộ, giáo viên làm công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và công tác học sinh; giáo viên chủ nhiệm lớp, giáo viên phụ trách công tác Đoàn, Đội; giáo viên tham gia tổ tư vấn tâm lý trong trường học. 
d. Giải pháp
· Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng quán triệt các nội dung giáo dục chính trị tư tưởng, yêu cầu 100% CBGV nghiêm túc thực hiện.
· Bí tHư chi bộ, Hiệu trưởng theo dõi, đánh giá xếp loại việc thực hiện nhiệm vụ của CBGV trong đánh giá xếp loại viên chức cuối năm.
· Đưa vào tiêu chí thi đua đánh giá xếp loại giáo viên cuối năm.
· Quán triệt 100% CBGV tham gia học tập, ghi chép các nội dung trong các buổi bồi dưỡng chính trị hè do PGD phối hợp ban tuyên giáo huyện ủy tổ chức và các buổi học nghị quyết tại địa phương.
· Phối hợp Đoàn Thanh niên, Công Đoàn trường tổ chức tuyên truyền, quán triệt các văn bản quy phạm pháp luật cho toàn thể CBVC và học sinh của nhà trường.
Tổ chức tìm hiểu “Ngày pháp luật Việt Nam 09/11”. Tiếp tục bổ sung, nâng cao chất lượng tủ sách pháp luật và các phương tiện, thiết bị, tài liệu hỗ trợ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, tiếp tục xây dựng trang thông tin phổ biến, giáo dục pháp luật trên bảng thông tin của trường.
1.2.Công tác giáo dục chính trị, quản lý học sinh
 a. Thời gian thực hiện:
Trong các buổi sinh hoạt dưới cờ hàng tuần, tập trung học sinh: Hiệu trưởng, TPT đội; CBGV được phân công; Học sinh được phân công tuyên truyền (nội dung phải được nhà trường kiểm định trước).
Trong các tiết sinh hoạt lớp: GVCN lớp.
Trong các tiết học: Gv dạy
b. Người phụ trách: Tổng phụ trách đội: Phạm Kim Anh; GVCN
c. Nhiệm vụ
Quán triệt các quy định, nội quy, nhiệm vụ và trách nhiệm của học sinh
Tăng cường tích hợp giáo dục đạo đức với việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Công văn số 2990-CV/BTGTW ngày 28/7/2017 của Ban Tuyên giáo Trung ương  
Thực hiện tốt công tác giáo dục pháp luật; chú trọng tuyên truyền, giáo dục chủ quyền quốc gia về biên giới, biển đảo; sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; bảo vệ môi trường; không sử dụng đồ nhựa một lần; ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai, ... theo hướng dẫn của Bộ GDĐT. Chú ý cập nhật các nội dung học tập gắn với thời sự quê hương, đất nước ở trong các môn học Ngữ văn, Vật lý, Sinh học, Công nghệ, Địa lí, Lịch sử, GDCD, Âm nhạc, Mĩ thuật;
Triển khai thực hiện bộ quy tắc ứng xử trong trường học; các giải pháp
 phòng chống bạo lực học đường, phòng chống tệ nạn xã hội, nâng cao ý thức chấp hành luật lệ ATGT.
Tuyên truyền các kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước, xâm hại trẻ em...đảm bảo xây dựng môi trường dạy học xanh- sạch- đẹp- an toàn.
 Tham gia các cuộc thi do cấp trên tổ chức.
d. Giải pháp
· Xây dựng cơ chế phối hợp giữa nhà trường - gia đình - xã hội trong giáo dục đạo đức, lối sống học sinh.
· Tăng cường công tác phối hợp liên ngành về phòng, chống tai nạn đuối nước, dạy bơi cho học sinh;
Thực hiện đổi mới, nâng cao chất lượng giảng dạy, học tập môn giáo dục công dân, các nội dung về giáo dục lịch sử dân tộc, lịch sử cách mạng và văn hóa trong trường học; tăng cường chỉ đạo, quản lý công tác giáo dục chính trị tư tưởng trong các cơ sở giáo dục có yếu tố nước ngoài.
- Kiện toàn Ban an toàn giao thông trong nhà trường, có sự phân công, phân nhiệm rõ ràng, cụ thể. Phổ biến đến phụ huynh học sinh toàn trường các quy định về trật tự an toàn giao thông trong buổi Hội nghị cha mẹ học sinh đầu năm học. Làm tốt công tác chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc nhắc nhở CB-GV-NV và học sinh nghiêm túc thực hiện giữ gìn trật tự an toàn giao thông. Xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm những quy định về giao thông trong thẩm quyền quản lý của nhà trường. Phối hợp tốt với chính quyền địa phương đặc biệt là ngành văn hóa thông tin và công an để làm tốt công tác tuyên truyền trong quần chúng nhân dân trong việc gìn trật tự an toàn giao thông và giữ gìn kỷ cương.
- Kết hợp giáo dục chính khóa với các hoạt động ngoại khóa; tăng cường ứng dụng CNTT để nâng cao hiệu quả công tác giáo dục ATGT trong trường học. Phối hợp với Ban ATGT, Đội CSGT huyện tổ chức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về trật tự năm 2020. Tích hợp, lồng ghép việc giáo dục an toàn giao thông phù hợp với từng nội dung bài học (GVBM Ngữ văn, Lịch sử, Địa lý, Hoạt động GD ngoài giờ lên lớp). Đảm bảo 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và phụ huynh, học sinh ký cam kết chấp hành pháp luật ATGT và thực hiện nghiêm các nội dung cam kết. Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện thực hiện cam kết chấp hành pháp luật ATGT của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Trường học đưa việc chấp hành pháp luật về trật tự ATGT là một tiêu chí đánh giá xếp loại công chức viên chức hàng năm, đánh giá xếp loại hạnh kiểm của học sinh trong năm học.
2. Công tác giáo dục kỹ năng sống  (KNS) và tổ chức các hoạt động ngoại khóa
2.1. Nhiệm vụ: 
Tiếp tục triển khai hiệu quả Thông tư số 31/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GDĐT hướng dẫn công tác tư vấn tâm lý cho học sinh phổ thông; Công văn số 264/GDĐT-CM ngày 02/4/2018 của Phòng GDĐT về thực hiện công tác tư vấn tâm lý cho học sinh phổ thông; tăng cường thực hành tư vấn tâm lý cho học sinh; chú trọng hỗ trợ tâm lý cho học sinh trong thời gian thực hiện các biện pháp phòng, chống Covid-19. Tăng
a.Về giáo dục kĩ năng sống:
* Về kỹ năng nhận biết và sống với chính mình, Kỹ năng nhận biết và sống với người khác, kỹ năng quyết định
Tích hợp trong các môn học như Ngữ Văn, GDCD, Địa lý, Sinh học,...
Cách giao tiếp giữa học sinh với người lớn, giữa trò và thầy, giữa trò với trò. Phát triển ngôn ngữ cho học sinh.
Phát huy lòng tự hào dân tộc, phát huy giá trị văn hóa truyền thống cách mạng, bản sắc văn hóa dân tộc.
Giáo dục hiểu biết về tình bạn, tình yêu, về bình đẳng giới, 
* Kỹ năng tự bảo vệ, chăm sóc sức khỏe vị thành niên
Tiếp tục duy trì hoạt động của các CLB cung cấp thông tin, chăm sóc SKSS vị thành niên cho HS khối 7, khối 8, khối 9.
Tổ chức chuyên đề về Chăm sóc bảo vệ sức khỏe vị thành niên cho học sinh, giáo dục vệ sinh thân thể, phòng tránh tai nạn, thương tích, thực hiện ATGT, phòng tránh các bệnh xã hội như bệnh Chân, tay miệng, đại dịch HIV/AIDS, Đại dịc CoviD -19. Tổ chức có hiệu quả hoạt động của Chi hội chữ thập đỏ trong nhà trường, trong đó chú ý tập huấn các kỹ năng phòng chống đuối nước; cấp cứu, xử lý người bị tai nạn do điện giật, do đuối nước, băng bó cứu thương,…
* Kỹ năng giải quyết các tình huống trong cuộc sống
-Tích hợp trong các môn GDCD.
-Tổ chức các hoạt động ngoại khóa, theo chuyên đề HĐNGLL
b.Các hoạt động hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa, hoạt động trải nghiệm.
*  Hoạt động trải nghiệm bộ môn trong nhà trường
Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch thực hiện đảm bảo nội dung học tập trải nghiệm: phải phù hợp với môn học, nhóm môn học theo khối lớp, phù hợp chuẩn kỹ năng kiến thức theo chương trình giáo dục hiện hành; phù hợp với lượng kiến thức, thời gian, không gian phù hợp tổ chức hoạt động học.
*  Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp trong nhà trường
Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp trong nhà trường được tổ chức bằng nhiều hình thức: qua các tiết sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt lớp, hoạt động giáo dục theo chủ đề và hoạt động câu lạc bộ; qua các hoạt động Đoàn, Đội; giao lưu văn hóa, thể thao; hoạt động thực hành lao động…
*  Hoạt giáo dục ngoài giờ chính khóa ngoài nhà trường
Nhà trường xây dựng các hoạt động trải nghiệm sáng tạo ngoài nhà trường với các hình thức như: tham quan, giao lưu, thực hành lao động…chủ yếu nhằm rèn luyện kỹ năng cho học sinh; đảm bảo được tổ chức trên tinh thần tự nguyện của học sinh và cha mẹ học sinh; theo định hướng tiếp cận, hình thành và phát triển năng lực cho học sinh, lấy hoạt động học của học sinh làm trung tâm; có hình thức đánh giá phù hợp sau khi học sinh hoàn thành hoạt 
động trải nghiệm.
             2.2.Giải pháp
· Chỉ đạo dạy học nghiêm túc, tích hợp các môn học có liên quan vào giáo dục kỹ năng sống.
· Xây dựng các hoạt động trải nghiệm trong và ngoài nhà trường tạo hứng thú và phát triển khả năng chủ động sáng tạo của học sinh.
· Tập trung trải nghiệm các di tích lịch sử văn hóa trên địa bàn xã Quảng Minh, Trung đoàn 43, Đình Quang Lĩnh. 
- Triển khai hoạt động tư vấn học, lồng ghép nội dung giáo dục kĩ năng sống. Phối hợp thường xuyên với các tổ chức, lực lượng trong, ngoài nhà trường đặc biệt là tổ chức Đoàn, Đội và sự tham gia của Ban đại diện cha mẹ học sinh và các lực lượng ngoài nhà trường có liên quan trong các hoạt động hoạt động giáo KNS và hoạt động GDNGCK cho học sinh.
· Phối hợp với ban thi đua để đánh giá những mặt mạnh của học sinh, của tập thể lớp và động viên tuyên dương, khen thưởng kịp thời các cá nhân, tập thể hoạt động tốt.
3. Công tác giáo dục thể chất, hoạt động thể thao trường học:
3.1.Nhiệm vụ
Xây dựng chương trình nhà trường, đảm bảo dạy đủ số tiết theo quy định, không cắt xén chương trình;
BGH nhà trường chỉ đạo thực hiện tốt nhiệm vụ công tác GD thể chất theo công văn của Phòng giáo dục và Đào tạo;
Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá xếp loại cho học sinh trong năm học.
3.2.Giải pháp
Đảm bảo có đủ điều kiện dạy học môn thể dục ở mức tối thiểu (trang thiết bị, dụng cụ học tập, đủ diện tích sân chơi, bãi tập...);
Triển khai sử dụng đồ dùng cho tất cả các tiết học cần có đồ dùng;
[bookmark: page9]Lựa chọn những học sinh có năng khiếu, xây dựng kế hoạch tập huấn và bồi dưỡng để đạt kết quả trong các kỳ hội khoẻ của trường và thi đấu cấp huyện, tỉnh và tham gia đầy đủ các môn thi đấu;
Tăng cường công tác tuyên truyền cho học sinh nhận thức đầy đủ về lợi ích tác dụng của việc tập luyện TDTT, khơi dậy lòng ham mê tập luyện và thói quen tập luyện TDTT trong học sinh;
Tổ chức bồi dưỡng nâng cao chuyên môn, nghiệp vụ cho giáo viên thông qua các hoạt động sinh hoạt tổ chuyên môn, nhóm chuyên môn, các buổi tập luyện bồi dưỡng;
Tổ chức Hội khoẻ Phù Đổng cấp trường dự kiến trong tháng 11/2020; Tham gia các giải TDTT của cấp trên tổ chức.
Duy trì thường xuyên có nề nếp tốt việc tập thể dục giữa giờ, bài võ cổ
 truyền và hô các khẩu ngữ sau khi tập thể dục theo qui định, có theo dõi đánh giá cho điểm từng lớp và tính vào thi đua của lớp;
Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Công văn số 2961/SGDĐT-CTTT ngày 02/11/2018 của Sở GDĐT về tăng cường tổ chức tập thể dục buổi sáng, thể dục giữa giờ và dạy võ cổ truyền trong các trường phổ thông; khuyến khích các nhà trường đổi mới các hình thức tập thể dục giữa giờ bằng các hoạt động phù hợp để thu hút học sinh và giáo viên tham gia (bài khiêu vũ, bài thể dục nhịp điệu, nhẩy dân vũ,  …).  
 4. Công tác Y tế học đường
4.1. Nhiệm vụ
Quản lý và chăm sóc tốt sức khỏe trong nhà trường cho học sinh và cán bộ giáo viên.
Tuyên truyền, giáo dục tư vấn các vấn đề liên quan đến sức khỏe cho học sinh, CBNV trong nhà trường và cha mẹ học sinh.
Tổ chức thực hiện vệ sinh học đường, vệ sinh môi trường, phòng chống các dịch bệnh, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, thực hiện các hoạt dộng khác về y tế trường học, thực hiện sơ cấp cứu ban đầu.
Tổ chức thực hiện sự chỉ đạo của PGD, TT YTDP về chuyên môn nghiệp vụ.
4.2.Giải pháp
Kiện toàn Ban chăm sóc sức khỏe  trường học, xây dựng kế hoạch và chỉ đạo tổ chức thực hiện, có phòng y tế, bảo đảm diện tích, thuận tiện công tác sơ cấp cứu và chăm sóc sức khỏe học sinh. Đảm bảo trang thiết bị, thuốc, các điều kiện để triển khai hoạt động chăm sóc, bảo vệ sức khỏe của học sinh theo quy định của Bộ Y tế, Bộ Giáo dục và Đào tạo, các quy định hiện hành; Hiệu trưởng nhà trường ký hợp đồng với trạm y tế xã Quảng Minh, cử nhan viên kiêm nhiệm công tác YTTH làm đầu mối phối hợp với trạm y tế xã giúp Hiệu trưởng tổ chức thực hiện đầy đủ các nội dung công tác YTTH quy định theo Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT ngày 12/5/2016 của Bộ Y tế và Bộ GDĐT quy định về công tác Y tế trường học và Hướng dẫn liên ngành số 1139/HDLN-GDĐTPYT-TTYT ngày 24/11/2017 của Phòng GDĐT, Phòng Y tế và Trung tâm Y tế huyện về hướng dẫn phối hợp chỉ đạo, tổ chức thực hiện công tác YTTH;
Thực hiện Kế hoạch số 164/KH-UBND ngày 01/9/2020 của Ủy ban nhân
 dân huyện về việc phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong các cơ sở giáo dục đào tạo trên địa bàn huyện năm học 2020-2021; Quyết định số 2566/QĐ-BGDĐT ngày 09/9/2020 của Bộ GDĐT về phê duyệt Sổ tay đảm bảo an toàn phòng, chống dịch bệnh COVID-19 trong trường học.
Tăng cường hoạt động tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh, an toàn thực phẩm, các bệnh thường gặp ở lứa tuổi học sinh. Giáo dục SKSS vị thành niện: kỹ năng phòng, chống xâm hại trẻ em. Triển khai nội dung chăm sóc sức khỏe cho học sinh: khám, kiểm tra sức khỏe, sơ cấp cứu ban đầu, súc miệng fluor…  . Đảm bảo cung ứng sử dụng thuốc đúng quy chế. Rà soát trang thiết bị, dụng cụ y tế, bổ sung sửa chữa kịp thời để đảm bảo công tác chuyên môn;
          -  Tuyên truyền với phụ huynh về trách nhiệm trong việc tổ chức bữa ăn tại gia đình đảm bảo dinh dưỡng, ATTP cho con, em mình. Triển khai các hoạt động kiểm soát bệnh liên quan đến dinh dưỡng… và các yếu tố nguy cơ ảnh hưởng đến sức khỏe học sinh. Tăng cường tuyên truyền tính nhân văn và lợi ích của công tác bảo hiểm y tế cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, học sinh, cha mẹ và người giám hộ học sinh, nêu rõ việc tham gia BHYT học sinh sẽ được trích kinh phí để chăm sóc sức khỏe ngay tại trường học, sử dụng có hiệu quả nguồn trích từ quỹ khám chữa bệnh BHYT cho công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu cho học sinh tại trường học;
[bookmark: page10]-Tổ chức truyền thông hưởng ứng ngày BHYT VN (01/7); ngày nước thế giới (22/3), tuần lễ quốc gia nước sạch, vệ sinh môi trường, ngày toàn dân hiến máu nhân đạo (07/4), ngày môi trường thế giới (05/6)…;
-Phối kết hợp với   trạm y tế xã Quảng Minh khám sức khỏe cho học sinh toàn trường, tuyên truyên tới học sinh về chương trình dinh dưỡng học đường, tuyên truyền phòng chống bệnh dịch, phòng bệnh theo mùa;
- Thực hiện các quy định về an toàn thực phẩm, nước sạch và vệ sinh môi trường
* Công tư  vấn học sinh.
- Xây dựng các chuyên đề về tư vấn tâm lý cho học sinh và bố trí thành các bài giảng riêng hoặc lồng ghép trong các tiết sinh hoạt lớp, sinh hoạt dưới cờ. Tổ chức dạy tích hợp các nội dung tư vấn tâm lý cho học sinh trong các môn học chính khóa và hoạt động trải nghiệm, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp;Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề, hoạt động ngoại khóa, câu lạc bộ, diễn đàn về các chủ đề liên quan đến nội dung cần tư vấn cho học sinh;
- Thiết lập kênh thông tin, cung cấp tài liệu, thường xuyên trao đổi với cha mẹ học sinh về diễn biến tâm lý và các vấn đề cần tư vấn, hỗ trợ cho học sinh;
Tư vấn, tham vấn riêng, tư vấn nhóm, trực tiếp tại phòng tư vấn; tư vấn trực tuyến qua mạng nội bộ, trang thông tin điện tử của nhà trường, email, mạng xã hội, điện thoại và các phương tiện thông tin truyền thông khác;
Phối hợp với các tổ chức, cá nhân liên quan tổ chức các hoạt động tư vấn
 tâm lý cho học sinh;
Bố trí giáo viên có khả năng giải đáp, tư vấn theo các nội dung trên, chủ yếu đưa ra những phân tích, lời khuyên thiết thực giúp các em giải toả được về mặt tinh thần, làm cho các em cảm thấy vững vàng, tự tin và trên cơ sở đó có thể tự giải quyết được vấn đề của mình theo hướng tích cực;
Giáo viên chuyên trách làm công tác tư vấn phối hợp với các thành viên của tổ tư vấn cùng các lực lượng trong nhà trường, cha mẹ học sinh và các lực lượng ngoài nhà trường có liên quan để thực hiện công tác tư vấn cho học
Kế hoạch cụ thể (cán bộ phụ trách y tế xây dựng)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1.Hiệu trưởng
Phụ trách chung, chỉ đạo Phó Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch; kiểm tra việc thực hiện của các cá nhân có liên quan;
Xây dựng kế hoạch về tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo cho tất cả học sinh toàn trường theo kế hoạch của từng môn học, kế hoạch năm học của trường.
       2.Phó Hiệu trưởng
Tham mưu với Hiệu trưởng để xây dựng kế hoạch;
Trực tiếp hướng dẫn, chỉ đạo, theo dõi việc giáo dục tích hợp môi trường, công tác tư vấn tâm lí, đảm bảo các điều kiện trong công tác Giáo dục Thể chất, ... của giáo viên;
Tổ chức kiểm tra, đánh giá về việc thực hiện giữ gìn trường, sạch - xanh - đẹp
an toàn, trồng và chăm sóc cây xanh của từng khối, lớp, cá nhân và các bộ phận trong trường học để động viên khen thưởng kịp thời.
3.Tổ trưởng chuyên môn, công đoàn, bí thư Đoàn, TPT Đội
Phát động phong trào thi đua trong CBGVNV nhà trường, triển khai kế hoạch đến các chi đội trong toàn Liên đội;
Tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, các tiết sinh hoạt dưới cờ, các tiết sinh hoạt đội; tiếp nhận đăng ký của học sinh, phụ trách việc tổ chức tư vấn cho học sinh dưới cờ hàng tuần về những vấn đề chung mà học sinh đang quan tâm, tư vấn các vấn đề về hoạt động xã hội;
Chịu trách nhiệm tư vấn về phương pháp học tập các bộ môn ở trường, tự học
nhà sao cho việc học tập có hiệu quả, giảm mệt nhọc; giáo dục kỹ năng sống.
4. Đối với giáo viên chủ nhiệm lớp
Tuyên truyền, tham mưu công tác triển khai, thực hiện, theo dõi, thống kê, đối chiếu tình trạng thể lực của Học sinh tại các thời điểm (đầu năm, giữa năm, cuối năm) ghi vào sổ theo dõi và báo cáo với nhà trường, GV chuyên trách TDTT
 kịp thời;
Phụ trách các nội dung tư vấn hướng nghiệp, tuyển sinh, giới tính, giao tiếp với mọi người đối với học sinh lớp chủ nhiệm và HS toàn trường theo phân công;
Tạo điều kiện cho học sinh rèn luyện, coi trọng việc tự rèn luyện của học sinh, khuyến khích và động viên kịp thời, quan tâm đến học sinh thuộc diện đặc biệt, hàng tháng báo cáo việc GD kỹ năng sống;
Phối hợp chặt chẽ với gia đình học sinh, làm cho họ nhận thức được tầm quan trọng, cùng nhà trường giáo dục và rèn luyện cho con em về kỹ năng sống.
5. Đối với giáo viên, nhân viên
Lồng ghép giáo dục kỹ năng sống vào các môn học;
Kiểm tra, sửa chữa bảo quản CSVC;
GV Thể dục xây dựng kế hoạch giảng dạy chính khoá và các hoạt động ngoại khoá về TDTT, lên kế họạch luyện tập đội tuyển thường xuyên, tham gia thi đấu, tuyển chọn đội tuyển dự bị ở HS khối 7, khối 8 và luyện tập nhằm tạo nguồn để có thành tích tôt cho năm học sau;
Tư vấn cho HS toàn trường về phòng chống ma túy, HIV-AIDS, phòng, chống xâm hại tình dục trẻ em, mua bán người, về vấn đề sức khỏe sinh sản vị thành niên; chăm sóc sức khỏe cá nhân, vệ sinh môi trường, phòng bệnh...
V. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO 
 - Báo cáo sơ kết học kỳ I, năm học 2020-2021 trước ngày 8/01/2021; 
- Báo cáo tổng kết năm học 2020-2021 trước ngày 12/6/2021; 
- Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu và có vụ việc bất thường xảy ra (kể cả khi đã giải quyết). Báo cáo gửi về Phòng GDĐT theo địa chỉ mail: lethuphong78@gmail.com.  
 Trên đây là kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ thuộc lĩnh vực Chính trị tư tưởng năm học 2020 - 2021. Đề nghị đề nghị tất cả Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nghiêm túc thực hiện./.
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