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I. NHỮNG THUẬN LỢI, KHÓ KHĂN:

     
 1- Thuận lợi:


 Trường THCS Quảng Chính được Đảng bộ, chính quyền địa phương và cấp trên quan tâm, tạo điều kiện thuận lợi để nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ Giáo dục. 

 Năm học 2014-2015 nhà trường được bố trí đủ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên để thực hiện nhiệm vụ năm học. Trường có 100% cán bộ giáo viên đạt phẩm chất đạo đức tốt, gương mẫu thực hiện đường lối chính sách của Đảng và pháp luật nhà nước.


 Về cơ sở vật chất: Có đủ hệ thống phòng học, các phòng học bộ môn Lý - Công nghệ, Sinh - Hoá được nâng cấp, phòng tin học được trang bị tạo điều kiện tốt cho việc dạy và học. 


 Các lực lượng giáo dục phối kết hợp tốt, tạo điều kiện hỗ trợ cho nhà trường hoàn thành nhiệm vụ năm học.


2- Khó khăn:

Còn một bộ phận nhỏ học sinh do gia đình chưa thực sự quan tâm nên chưa thường xuyên cố gắng học tập. Địa bàn phân bố học sinh tương đối rộng, khó liên hệ thường xuyên giữa gia đình và nhà trường nên phần nào ảnh hưởng tới công tác quản lý, giáo dục học sinh của nhà trường.

Cơ sở vật chất nhà trường chưa đồng bộ, quy hoạch còn dở dang, hiện chưa có tường rào, nhà vệ sinh giáo viên chưa có, nhà vệ sinh học sinh chưa đảm bảo nên việc quản lý học sinh, vệ sinh học đường gặp nhiều khó khăn.
II. THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO:

         
1. Mạng lưới trường, lớp, học sinh:
Toàn trường có 8 lớp với 232 học sinh. Trong đó:

+ Khối 6: 2 lớp = 58 học sinh.



+ Khối 7: 2 lớp = 62 học sinh.



+ Khối 8: 2 lớp = 63 học sinh.


+ Khối 9: 2 lớp = 49 học sinh.


2. Duy trì sỹ số:


- Tổng số học sinh đầu năm: 240

- Số học sinh cuối năm học: 232

- Số học sinh bỏ học: 01

- Số học sinh chuyển đi: 08; chuyển đến: 01

- Số học sinh tuyển mới đầu cấp: 58/58, tỷ lệ huy động 100%.


3. Ưu nhược điểm trong việc thực hiện kế hoạch phát triển Giáo dục và Đào tạo:


- Ưu điểm: Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã kịp thời xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục, thường xuyên tuyên truyền tới học sinh, PHHS và nhân dân trong xã về công tác giáo dục. Chỉ đạo tốt tới các giáo viên, nhất là giáo viên chủ nhiệm làm tốt công tác duy trì sĩ số nên trong năm học đã vận động được nhiều học sinh có hiện tượng bỏ học ra lớp học tiếp.

Nhà trường đã làm tốt công tác tham mưu, phối kết hợp với Hội khuyến học xã, Đoàn thanh niên…quan tâm tới sự nghiệp giáo dục chung của xã nhà, làm tốt công tác Phổ cập giáo dục, khuyến học, khuyến tài.


- Nhược điểm: Tuy đã làm tốt việc thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục song trong năm học này vẫn còn có học sinh bỏ học, đây là hạn chế mà nhà trường sẽ phải quan tâm nhiều hơn ở các năm học tiếp theo.
III. CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC ĐÀO TẠO:

1. Các biện pháp nâng cao chất lượng Giáo dục và Đào tạo:

a. Về việc thực hiện chương trình, nội dung, kế hoạch dạy học: 

Ngay từ đầu năm học, trường tổ chức cho toàn thể cán bộ, giáo viên nghiên cứu nội dung chương trình, kế hoạch dạy học của cấp học, kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học. Tiến hành khảo sát, phân loại học sinh từ đầu năm, xây dựng đội tuyển học sinh giỏi, xây dựng kế hoạch phụ đạo học sinh yếu kém, đến cuối năm học số học sinh yếu kém đã giảm.


Đối với học sinh: Giáo viên đã thường xuyên giáo dục học sinh "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh", đổi mới và tăng cường công tác chủ nhiệm với phương châm kết hợp chặt chẽ kỷ cương, tình thương và trách nhiệm.

Thực hịên có chất lượng các tiết sinh hoạt lớp, sinh hoạt trường, sinh hoạt đoàn, đội. Giáo dục truyền thống nhà trường, truyền thống quê hương, truyền thống dân tộc, truyền thống tôn sư trọng đạo, uống nước nhớ nguồn .

Tổ chức cho học sinh thực hiện tốt nội quy nhà trường, cam kết không tàng trữ và mua bán chất ma tuý, không tuyên truyền văn hoá phẩm độc hại, không truyền đạo trái phép, không gây gổ đánh nhau, thực hiện nghiêm túc luật an toàn giao thông trên địa bàn. Tích cực tham gia các phong trào ủng hộ, quyên góp và hưởng ứng hiệu quả phong trào xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực.


b. Quản lý chỉ đạo nâng cao chất lượng dạy và học:
+ Chỉ đạo thực hiện hiệu quả việc tổ chức chuyên đề, ngoại khoá: 


- Trong năm qua mỗi giáo viên thực hiện một lần nội khoá bộ môn.


- Ngoại khoá, chuyên đề cấp tổ: 4 lần (1 tổ 2 lần). 


- Ngoại khoá cấp trường: 2 lần (về hướng dẫn thực hiện luật ATGT).

- Tổ chức chuyên đề cấp trường: 2 lần.
- Tổ chức chuyên đề cụm: 2 lần.

+ Chỉ đạo nâng cao chất lượng mũi nhọn:  

- Tổ chuyên môn chỉ đạo giáo viên lên kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi: Học sinh giỏi cấp trường giáo viên bộ môn tự lên kế hoạch bồi dưỡng. Tổ chuyên môn chọn giáo viên giỏi của tổ, lên kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi cấp huyện. Phó hiệu trưởng cùng các tổ trưởng chuyên môn lên kế hoạch bồi dưỡng học sinh từ đầu tháng 10/2014 

- Tổ chức tham gia thi giải toán trên máy tính CASIO cấp trường: Tháng 10/2014, dự thi cấp huyện: Tháng 11/2014, dự thi cấp tỉnh Tháng 3/2015.

- Tổ chức ôn luyện, hướng dẫn học sinh dự thi học sinh giỏi cấp trường lớp 6,7,8,9: Tháng 12/2014, dự thi cấp huyện: Tháng 12/2014, dự thi học sinh cấp tỉnh Tháng 3/2015. 

- Tích cực tham gia thi giao lưu HS giỏi cấp huyện lớp 6,7,8: ngày 07/4 và 08/4/2015.
2. Đánh giá chất lượng giáo dục:

a. Nhận xét chất lượng giáo dục so với cùng kì năm học trước:

Năm học 2014-2015 , do thực hiện nghiêm túc chỉ thị của Bộ chính trị về cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” thực hiện tốt chủ đề “Năm học tiếp tục đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục" và chủ đề “Quản lý tốt, dạy tốt, học tốt”. Trường THCS Quảng Chính đã thu được kết quả phấn khởi:


+ Về xếp loại 2 mặt giáo dục: Xếp loại hạnh kiểm đạt chỉ tiêu đề ra. Xếp loại học lực đạt chỉ tiêu kế hoạch, không có học sinh xếp loại kém.


+ Về chất lượng mũi nhọn: cấp huyện đạt 16 giải (tăng 4 giải); học sinh giỏi cấp tỉnh đạt 2 giải (50% KH).

b. Đánh giá các mặt giáo dục toàn diện khác:

+ Về giáo dục quốc phòng: Thông qua các buổi hoạt động tập thể của trường, của  lớp và hoạt động ngoài giờ nhằm giáo dục tác phong quân sự  hoá cho học sinh.

+ Giáo dục lao động hướng nghiệp: Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, giáo dục hướng nghiệp bằng nhiều kênh thông tin, tích hợp nội dung vào các môn học GDCD, Công nghệ, Sinh học…, vào các tiếp chào cờ, sinh hoạt, ngoại khóa, chuyên đề. Phân công giảng dạy trực tiếp bộ môn cho đ/c phó hiệu trưởng.


+ Về giáo dục thể chất, TDTT và Y-tế học đường: Thực hiện đúng đủ nội dung chương trình TD chính khoá. Đánh giá thể lực học sinh theo đúng quyết định số 53/QĐ của Bộ giáo dục và đào tạo. Phòng Y-tế được trang bị các loại thuốc dùng để sơ cứu, nhân viên Y-tế thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ. 

+ Giáo dục Âm nhạc - Mỹ thuật: Ngoài việc thực hiện đúng, đủ chương trình, nhà trường còn chỉ đạo giáo viên dạy thêm cho học sinh những bài hát hay, phù hợp với lứa tuổi học sinh, thành lập các đội văn nghệ theo lớp, khối, nhà trường. Tổ chức thi và biểu diễn văn nghệ nhân dịp 20/11, cổ động phong trào trong các buổi ngoại khoá. 

+ Ngoài việc giáo dục ATGT, phòng chống tệ nạn ma tuý, tệ nạn xã hội, giáo dục bảo vệ môi trường; nhà trường còn tổ chức cho cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh tham gia các hoạt động xã hội khác như: Tham gia Hội thi tuyên truyền viên măng non, viết thư quốc tế UPU. Tổ chức hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn, vận động hỗ trợ học sinh nghèo (qũy thắp sáng ước mơ).

          c. Đánh giá tình hình, kết quả giáo dục đạo đức học sinh: Do làm tốt việc kết phối hợp giáo dục đạo đức học sinh giữa giáo viên nhà trường với cha mẹ học sinh qua các buổi họp phụ huynh định kỳ, thông tin bằng sổ liên lạc, bằng trao đổi trực tiếp nên không có học sinh hư hỏng hay nghiện ma tuý, vi phạm pháp luật. Tuy nhiên do một số gia đình nghèo hoặc chưa thực sự quan tâm đến việc học tập của con em mình, địa bàn phân bố học sinh rộng nên việc phối kết hợp giữa gia đình và nhà trường chưa có hiệu quả cao.
3. Kết quả hai mặt giáo dục của toàn trường:

a. Xếp loại 2 mặt giáo dục :

+ Về hạnh kiểm: 

          

 
Tốt : 163/232 = 69,1%. Vượt 3 % kế hoạch

          

 
Khá: 63/232 = 26,7%. Đạt kế hoạch đề ra

          


Trung bình: 8/232 = 3,4%. Đạt kế hoạch đề ra

          

 
Yếu: 2/232 = 0,86%

+ Về học lực: 

          


Giỏi:            21/232  = 9%. Đạt kế hoạch đề ra

          

 
Khá:            100/232 = 42,4%. Đạt kế hoạch đề ra

          

 
Trung bình: 107/232 = 45,2%. Đạt kế hoạch đề ra

           
 
Yếu:            8/232  = 3,4%. 

           - Số học sinh được lên lớp thẳng (lớp 6,7,8): 176/184 =  96%

 - Số học sinh đủ điều kiện dự xét tốt nghiệp: 50/51 = 98%

b. Chất lượng mũi nhọn: đạt yêu cầu so với kế hoạch.
+ Kết quả thi học sinh giỏi cấp Tỉnh: 02 giải; (nhì: 1 ; KK: 1)

Trong đó: 

+ Các môn văn hóa: 01 giải KK.

+ TDTT: 01 giải nhì.  
                     + Kết quả thi HS giỏi cấp Huyện: Đạt 16 giải (Nhất: 1 giải ; Nhì: 2 giải; Ba: 4 giải ; KK: 5 giải)

Trong đó:


- Giải văn hoá lớp 9: 9 giải (Nhất: 1 giải, nhì: 1 giải, ba: 1 giải, khuyến khích: 1 giải).

- Giải toán trên máy tính cầm tay: 1 giải (Ba: 1 giải, khuyến khích: 1 giải).

- Giao lưu tiếng anh qua mạng (IOE): 01 giải khuyến khích.             

- TDTT: đạt 3 giải (02 giải nhất, 01 giải ba).  

- Giải quyết tình huống liên môn: 02 giải ( 1 ba, 1 KK).
           + Kết quả thi giao lưu học sinh giỏi các lớp 6,7,8): 12 giải. Giải nhất: 1, Giải nhì: 3; Giải ba: 3; Khuyến khích: 5.

+ Kết quả học sinh giỏi, học sinh tiên tiến qua xếp loại: Học sinh giỏi: 21 em, học sinh Tiên tiến: 100 em. Đạt kế hoạch và cao hơn năm học trước.

+ Kết quả các mặt hoạt động khác: Toàn trường tích cực tham gia các hoạt động xã hội do Phòng Giáo Dục & Đào tạo phối hợp với các cơ quan trong Huyện tổ chức:

· Hoạ Mi vàng: đạt 1 giải C tiết mục, 1 giải tập thể KK.

· Điền kinh cấp huyện: 01 giải ba toàn đoàn.

IV. CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐỘI NGŨ GIÁO VIÊN:

Năm học 2014-2015 trường THCS Quảng Chính tiếp tục thực hiện chỉ thị của Bộ chính trị về cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, thực hiện tốt chủ đề “Tiếp tục đổi mới quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục", “Quản lý tốt, dạy tốt, học tốt”, tiếp tục thực hiện phong trào “xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Kết quả cụ thể như sau:

1. Đánh giá về số lượng, chất lượng đội ngũ: Đến cuối năm học toàn trường có 20 cán bộ giáo viên, nhân viên.  Trong đó: Ban giám hiệu: 02. Giáo viên: 14, Tổng  PT Đội: 01, Kế toán-Văn thư, Y-tế, thiết bị: 03.


 Ưu điểm: Được bố trí tương đối đủ giáo viên và nhân viên phục vụ, 100% CBGV đạt trình độ chuẩn trở lên, nhiệt tình, yên tâm công tác.


2. Số lượng, tỷ lệ giáo viên đạt chuẩn, số lượng và tỷ lệ giáo viên dạy giỏi các cấp:


- Số lượng, tỷ lệ giáo viên đạt chuẩn: 16/16 = 100%. Tỷ lệ GV trên chuẩn: 11/15 = 73,3% (tính cả giáo viên làm tổng PTĐ). 


- Giáo viên giỏi cấp trường: 14/15 = 93,3%.

- Giáo viên giỏi cấp huyện: 7/14 = 50%.

- Giáo viên giỏi cấp tỉnh: 2/7 = 28,6%.


3. Xếp loại giáo viên:

Xếp loại cán bộ, giáo viên, nhân viên (Theo QĐ 06): Xuất sắc: 17, khá: 03, TB: 01.


Đánh giá theo chuẩn Hiệu trưởng (TT29): Xuất sắc: 01, khá: 0.


Đánh giá theo chuẩn Giáo viên (TT30): Xuất sắc: 13, khá: 02, TB: 01.

4. Các biện pháp nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên:


Thực hiện tốt chủ điểm, đề án của tỉnh và trung ương về “Đổi mới phương thức lãnh đạo của đảng, tinh giản bộ máy biên chế…” tới đội ngũ giáo viên.
Tuyên truyền tích cực tới giáo viên việc tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, tạo mọi điều kiện cho đội ngũ nâng cao trình độ trên chuẩn.

Tích cực tham mưu, giới thiệu với cấp trên quy hoạch các giáo viên có phẩm chất đạo đức, năng lực chuyên môn tốt ở các vị trí quy hoạch hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, tạo động lực tốt cho giáo viên phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.


Bồi dưỡng các quần chúng giáo viên có đủ các tiêu chuẩn để đứng vào hàng ngũ của Đảng, đồng thời tham mưu với cấp trên tạo điều kiện cho các đảng viên nâng cao trình độ lý luận chính trị, xây dựng chi bộ là một tập thể trong sạch vững mạnh có sức chiến đấu cao.


Tăng cường các hoạt động chuyên đề, ngoại khóa, tập huấn chuyên môn nghiệp vụ, đổi mới PPDH, công tác NCKH. Thường xuyên tổ chức các phong trào, các đợt thao giảng dự giờ thăm lớp để đồng nghiệp học tập, rút kinh nghiệm thúc đẩy sự tiến bộ của đội ngũ giáo viên nhà trường.
5. Công tác bồi dưỡng thường xuyên: 
Kết quả tự học tự bồi dưỡng: Số GV có  máy tính và biết sử dụng thành thạo: 14/15 = 93,8% (Tăng 2 so với năm học trước). Số giáo viên soạn bài bằng máy tính: 14/15 = 87,5% (Tăng 1 so với năm học trước). Số giáo viên biết soạn bài bằng giáo án điện tử: 14/15 = 87,5% giáo viên (Tăng 1 so với năm học trước).

+ Về tư tưởng chính trị: 100% CBGV, NV chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật nhà nước, có lập trường tư tưởng vững vàng.

+ Về chuyên môn nghiệp vụ: Giáo viên có ý thức tự học, tự trau rồi và học hỏi đồng nghiệp tốt, bản thân mỗi giáo viên đã ngày một trưởng thành về tay nghề.


- Các tổ chuyên môn có hồ sơ theo dõi, chấm điểm, xếp loại của từng GV về kết quả bồi dưỡng thường xuyên hàng năm, hàng chu kỳ.


- Cuối năm tổ chức kiểm tra, viết bài thu hoạch để đánh giá hiệu quả công tác bồi dưỡng thường xuyên của mỗi giáo viên.

6. Kết quả việc triển khai phong trào mỗi giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục thực hiện ít nhất có 1 đổi mới trong PPDH và quản lý, mỗi trường đều có một kế hoạch cụ thể về đổi mới phương pháp dạy học.
Ngay từ đầu năm học, nhà trường đã kịp thời xây dựng kế hoạch và triển khai tới mỗi CBGV đăng ký nội dung đổi mới PPDH và giao cho phó hiệu trưởng quản lý, tổ trưởng chuyên môn trược tiếp theo dõi tính khả thi và hiệu của của nội dung đổi mới đã đăng ký. Năm học này đã có 15 giáo viên thực hiện tương đối hiệu quả nội dung này, trong đó có một số kinh nghiệm tiêu biểu là:
- Kinh nghiệm quản lý chỉ đạo công tác giáo dục đạo đức học sinh.

- Kinh nghiệm hướng dẫn học sinh lớp 9 nghiên cứu khoa học.

- Kinh nghiệm xây dựng một số bài tập bổ trợ, nâng cao thành tích nội dung chạy bền.

- Kinh nghiệm tích hợp bảo vệ môi trường ở môn Địa lý.
7. Việc thực hiện công khai đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và nhân viên Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân.
Nhà trường đã thực hiện tốt việc công khai các nội dung theo TT 09.
V. XÂY DỰNG CƠ SỞ VẬT CHẤT, CẢNH QUAN SƯ PHẠM GẮN VỚI PHONG TRÀO THI ĐUA “XÂY DỰNG TRƯỜNG HỌC THÂN THIỆN, HỌC SINH TÍCH CỰC”.

1. Cây xanh trong khuôn viên nhà trường:

Hiện nay toàn trường có: 20 cây bóng mát gồm phượng, bàng, sữa, Long lão. 14 chậu cây cảnh lớn (Cây Si, Xanh, Đa, Lộc Vừng…) và 6 bồn hoa. Trong đó năm học 2014-2015 trồng thêm được 2 cây bóng mát, tu bổ-sửa chữa 04 bồn cây-hoa, mua thêm 2 chậu cây cảnh.
2. Thư viện phục vụ SGK, SGV cho học sinh, giáo viên:

Có hàng trăm đầu sách với hơn 3000 cuốn, có đủ SGK, SGV, tài liệu tham khảo, nghiên cứu, sách báo, tạp chí và truyện.

Thư viện mở cửa hàng tuần phục vụ học sinh tới đọc sách báo và mượn truyện.

Mua thêm 01 bộ SGK, SGV cho Thư vịên nhà trường, mua thêm 50 cuốn sách tham khảo, sách nghiên cứu.

3. Công trình nước sạch và nhà vệ sinh trong trường học:


 Công trình nước sạch và nhà vệ sinh trong trường học: Trường có giếng nước sạch, công trình vệ sinh của giáo viên chưa có, nhà vệ sinh học sinh còn chưa đảm bảo. Học sinh được sử dụng nước uống do đại lý nước uống cung cấp.


4. Việc ngăn chặn học sinh đánh nhau:

Trong năm học, do làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục đạo đức học sinh nên đã kịp thời ngăn chặn được một số vụ việc gây rối giữa học sinh trong và ngoài trường. Tuy nhiên vẫn còn có hiện tượng học sinh gây lộn ở phạm vi ngoài nhà trường.

5. Quản lý học sinh trước tác động xấu của các trò chơi trực tuyến, các trang Web có nội dung không lành mạnh:

Nhà trường đã chỉ đạo cho giáo viên, đặc biệt là giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền tới học sinh, PHHS tác động xấu của các trò chơi trực tuyến, nghiêm cấm học sinh khai thác các trang Web không lành mạnh.

Tích hợp các nội dung tuyên truyền ở các môn học, kết hợp giáo dục ở các tiết chào cờ, sinh hoạt lớp giúp các em có nhận thức tốt, sức đề kháng tốt trước những cám rỗ.


6. Việc hỗ trợ học sinh “3 đủ” cho học sinh: đủ ăn, đủ mặc, đủ sách vở và đau yếu, bệnh tật, nhiễm HIV:

Trong năm học vừa qua nhà trường đã chỉ đạo kịp thời tới Đoàn-đội xây dựng quỹ thắp sáng ước mơ để ủng hộ các học sinh nghèo vượt khó nên không có học sinh nào thiếu ăn, thiếu mặc, thiếu sách vở. Ngoài ra CBGV, NV và học sinh nhà trường còn tham ra ủng hộ các đợt quyên góp ủng hộ học sinh vùng bão lụt, gặp thiên tai, học sinh vùng cao với nhiều nghĩa cử cao đẹp.

Tổ chức tương đối tốt, thường xuyên hoạt động của thư viện nhà trường tạo mọi điều kiện cho học sinh mở mang kiến thức.

Tích cực tuyên truyền, giáo dục học sinh nâng cao sức khỏe, biết cách phòng tránh các bệnh tật, quan tâm thường xuyên đến công tác Y-tế học đường.

7. Việc thực hiện công khai các điều kiện về cơ sở vật chất theo Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc: 
Thực hiện đúng đủ nguyên tắc quản lý tài chính theo quy định.

 
8. Đánh giá ưu, nhược điểm chính:


Ưu điểm: Phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực được toàn thể CBGV, NV và học sinh hưởng ứng tích cực, cảnh quan sư phạm nhà trường ngày một tốt hơn, cơ sở vật chất đang dân được đầu tư nâng cấp.

Nhược điểm: Hệ thống tường rào và nhà vệ sinh giáo viên chưa có, nhà vệ sinh học sinh chưa đảm bảo nên ảnh hưởng tới việc quản lý, công tác vệ sinh, chăm sóc sức khỏe, ngăn ngừa bệnh dịch trong học đường.
VI. VỀ CÔNG TÁC PHỔ CẬP GIÁO DỤC:

Năm qua, nhờ tích cực tiến hành các biện pháp nghiệp vụ theo đúng kế hoạch, vận động học sinh trong độ tuổi ra lớp nên năm 2013 vẫn duy trì đạt phổ cập THCS. Tiêu chuẩn 5 - số thanh thiếu niên từ 15-18 tuổi TN THCS đạt 93,5% (năm 2012 đạt 94,32%).
Nhà trường đã tích cực triển khai phổ cập giáo dục Trung học, tuyên truyền hướng dẫn học sinh TN.THCS dự tuyển phù hợp với năng lực, tổ chức phân luồng học sinh hợp lý, phối kết hợp tốt với các cơ sở đào tạo, giáo dục trong và ngoài huyện giúp học sinh định hướng, lựa chọn phù hợp với bản thân.
VII. CÔNG TÁC XÂY DỰNG TRƯỜNG CHUẨN QUỐC GIA, KIÊN CỐ HÓA TRƯỜNG LỚP: 

Về xây dựng trường chuẩn Quốc gia: Tiếp tục tham mưu có hiệu quả tới lãnh đạo cấp trên đầu tư CSVC, phấn đấu đạt các tiêu chuẩn của trường THCS chuẩn Quốc gia đến năm 2017. 


- Phòng học được kiên cố: 8


- Phòng học bộ môn: 3 (Tin học,  Lý-CN, Sinh -hóa )

Trên cơ sở đã được cấp trên trang bị các phòng học bộ môn, phòng Tin học, lãnh đạo trường đã chỉ đạo tất cả giáo viên thực hiện tốt việc dạy học thực hành tại các phòng bộ môn và đạt kết quả tốt.

VIII. CÔNG TÁC THANH TRA, KIỂM TRA :


+ Số giáo viên được kiểm tra theo chuyên đề: 16/16 (100% giáo viên).

+ Số giáo viên được kiểm tra hoạt động SP: 16 =100% kế hoạch đề ra




 Kết quả : 
- Xếp loại tốt: 11 giáo viên





          - Xếp loại khá: 4 giáo viên 





          - Xếp loại TB: 01 không.


+ Giải quyết khiếu nại, tố cáo: Trong năm học không có trường hợp khiếu nại, tố cáo nào mà Ban thanh tra nhân dân phải giải quyết.


Thực hiện đạt kế hoạch kiểm tra định kỳ, kiểm tra đột xuất. Công tác kiểm tra, thanh tra giúp lãnh đạo trường thực hiện tốt công tác quản lý đồng thời chỉ rõ những ưu, khuyết điểm để giáo viên kịp thời sửa chữa.

IX. CÔNG TÁC TÀI CHÍNH: 


- Kinh phí được trang cấp: Đáp ứng được nhu cầu.


- Các khoản chi lương, phụ cấp và chế độ khác giáo viên đều nhận đủ hàng tháng.

- Công tác quản lý tài chính thực hịên đúng nguyên tắc. Hàng tháng được công khai.


- Việc thực hiện công khai thu chi tài chính tài chính theo Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 7/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân: Thực hiện nghiêm túc và đúng quy định.
X. CÔNG TÁC ĐẢNG TRONG TRƯỜNG HỌC:


- Trường có chi bộ độc lập.


- Tổng số Đảng viên: 10, Đảng viên  mới kết nạp trong năm học: 01.


 Vai trò của chi bộ: Chi bộ đã làm tốt nhiệm vụ lãnh đạo toàn diện mọi hoạt động của nhà trường, các Đảng viên được phân công giữ vai trò chủ chốt trong trường và tổ chuyên môn. 

XI. CÔNG TÁC XÃ HỘI  HOÁ GIÁO DỤC:

Cùng với việc thực hiện chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật của Đảng và nhà nước nhà trường đã chú trọng thực hiện các nhiệm vụ khác như:
Phối kết hợp tốt với hội cha mẹ học sinh và các tổ chức, đoàn thể ở địa phương vận động tối đa học sinh tốt nghiệp tiểu học vào lớp 6. Động viên con em các gia đình nghèo vượt khó để đến trường học tập nhằm đảm bảo sĩ số, thực hiện và duy trì tốt nhiệm vụ trung học cơ sở.

Tích cực tham gia xây dựng nông thôn mới ở địa phương về kinh tế, chính trị, giáo dục và an toàn xã hội, tuyên truyền tới nhân dân và phụ huynh học sinh mọi chủ trương, chính sách của Đảng và nhà nước. Góp phần làm chuyển biến nhận thức trong lãnh đạo địa phương và nhân dân trong xã về công tác giáo dục trong thời kỳ mới. Tích cực tuyên truyền, cổ động nhân các ngày lễ lớn, tham gia phong trào văn hoá, văn nghệ, TDTT do địa phương phát động, tham gia vệ sinh làm sạch đường làng, ngõ xóm, đài tưởng niệm các liệt sĩ. Đồng thời giáo dục học sinh thực hiện tốt luật an toàn giao thông, cam kết không vi phạm các tệ nạn xã hội như không cờ bạc, không rượu chè, không ma tuý. Từ đó các em có ý thức vận động gia đình thực hiện tốt công tác trên, làm ổn định an ninh trật tự trên địa bàn, góp phần xây dựng quê hương Quảng Chính thêm giầu đẹp, văn minh.

Về vật chất: Do làm tốt công tác xã hội hóa, tuyên truyền, vận động tới phụ huynh học sinh và các tổ chức xã hội nên đã tạo được sự đồng tình, ủng hộ, quan tâm sâu sắc của các đoàn thể, đặc biệt là Hội Phụ huynh học sinh.
Năm học 2014-2015 : Phụ huynh học sinh mua tặng thêm 02 chậu hoa Sứ trị giá 1.000.000đ.
+ Số tiền huy động được: 30.200.000đ, trong đó: Phụ huynh HS đóng góp và tự quản lý là 26.700.000đ để phục vụ công tác khen thưởng học sinh và hỗ trợ các hoạt động trong phong trào thi đua của thầy và trò. 

Về tinh thần: Các tổ chức đoàn thể, phụ huynh học sinh đã quan tâm kịp thời đến các dịp lễ, hội và các hoạt động trọng điểm của nhà trường.

XII. CÔNG TÁC THI ĐUA - KHEN THƯỞNG:

Trong năm học đó tổ chức 3 đợt thi đua (đợt 1từ đầu năm học đến 11/2013; đợt 2 tiếp theo đến 3/2/2014; đợt 3 tiếp đến 19/5/2014) kết quả cụ thể là: 
Về phía giáo viên: Tham dự thao giảng 85 tiết (trong đó 61 tiết dạy giỏi, 22 tiết dạy khá, 02 tiết TB).
Về phía học sinh: Số giờ học tốt: 3.142; Số điểm tốt : 3.215.

Năm học 2014-2015 , do làm tốt công tác phối kết hợp giữa chuyên môn và công đoàn, đồng thời thực hiện tốt các phong trào, các cuộc vận động lớn nên đó thu được những kết quả tốt: Thực hiện tốt cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”, phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực…: 100% CBGV, NV và học sinh tham gia tích cực.

- Các đợt quyên góp  ủng hộ người nghèo, quỹ tình thương, phòng chống bão lụt…100% CBGV, NV và học sinh tham gia tích  cực.

- Trường tổ chức sơ kết khen thưởng học sinh qua các đợt thi đua.

- Phụ huynh thưởng học sinh trong tổng kết cuối năm.

Tập thể, cá nhân được đề nghị công nhận các danh hiệu thi đua:

+ Cá nhân:
- LĐ tiên tiến: 19 CBGV NV.

             
- CSTĐ cơ sở: 05


- CSTĐ cấp Tỉnh: 02


+ Tập thể trường: Tập thể LĐ tiên tiến.

ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Kết quả nổi bật: 


- Điểm nổi bật so với năm học trước: Do nhà trường làm tốt công tác tham mưu và vận động tốt công tác xã hội hoá giáo dục nên đã góp phần làm chuyển biến trong nhận thức của lãnh đạo địa phương và nhân dân trong xã về công tác giáo dục. Đại đa số các gia đình đã chú ý bảo ban con em có ý thức tốt trong việc học tập và tu dưỡng đạo đức.


- Về phía nhà trường: Chất lượng 2 mặt giáo dục đạt và vượt kế hoạch, số lượng và chất lượng học sinh giỏi cấp huyện, cấp tỉnh cao hơn các năm học trước, đánh giá đúng thực chất về kết quả dạy và học. Phong trào thi đua được thầy và trò hưởng ứng sôi nổi. Cơ sở vật chất được đầu tư thêm, trong năm đã làm được đường bê tông, xây mới 4 bồn hoa, bộ mặt nhà trường ngày một khang trang, sạch đẹp.


- Tham gia tích cực các phong trào của ngành phát động, dự thi nghi thức đội đạt giải ba, ngoài ra còn tham ra phối kết hợp với đại phương cho học sinh tham gia giải việt rã các xã trong huyện đạt 1 giải nhì.
2. Những tồn tại:
 
Chất lượng đại trà có chuyển biến nhưng chưa cao, chất lượng mũi nhọn chưa thật sự bền vững, chưa có giải cao, một số học sinh còn lười học, chưa ngoan ngoãn.

3. Nguyên nhân: 

- Tuy đã có sự cố gắng nhất định song một số giáo viên còn gặp thử thách trong viêc vận dụng phương pháp dạy học mới, chưa thu hút được sự chú ý của học sinh, một bộ phận học sinh còn lười học, thiếu sự quan tâm của gia đình.

- Cơ sở vật chất của nhà trường chưa đầy đủ, quy hoạch còn dở dang nhất là hệ thống tường rào và nhà vệ sinh.

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ  NĂM HỌC 2014-2015
(Tóm tắt)


Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường và từ những kết quả của năm học 2014-2015 , trường THCS Quảng Chính đề ra phương hướng năm học 2014-2015 cụ thể như sau: 


I. NHIỆM VỤ CHÍNH:


1. Quy mô trường lớp, học sinh:



Số lớp: 8 lớp. Trong đó:
+ Khối 6: 2 lớp = 61 học sinh.



+ Khối 7: 2 lớp = 64 học sinh.



+ Khối 8: 2 lớp = 69 học sinh.


+ Khối 9: 2 lớp = 51 học sinh.

2. Công tác PC Giáo dục:

- Huy động 100% học sinh được công nhận học hết chương trình tiểu học vào lớp 6 .

         
- Phấn đấu duy trì sĩ số đạt 99,5%


- Tiếp tục duy trì và nâng cao kết quả PC THCS cao hơn năm 2013
- Tiếp tục thực hiện phổ cập Trung học, phân luồng học sinh sau TN.THCS.


3. Chỉ tiêu về chất lượng giáo dục:


a. Xếp loại hạnh kiểm:  Tốt: 69%, Khá: 27%, TB: 4%, Yếu: 0.

b. Xếp loại học lực:  Giỏi:  10%, Khá: 42%, TB: 46%, Yếu: 2%


- Phấn đấu chuyển lớp đạt: 97%


- Tốt nghiệp đạt: 98%


c. Chất lượng mũi nhọn:


- Học sinh giỏi cấp huyện: Phấn đấu đạt 15 giải.


- Học sinh giỏi cấp tỉnh: Phấn đấu đạt 6 giải.

II. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:


 Tiếp tục tổ chức bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên, nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống, khả năng chuyên môn, nghiệp vụ để đáp ứng yêu cầu của sự nghiệp giáo dục trong thời kỳ mới. Tiếp tục thực hiện cuộc vận động "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" và thực hiện phong trào xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực.


 Tích cực đổi mới nội dung, phương pháp dạy học, ứng dụng tốt công nghệ thông tin. Phấn đấu nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chú trọng giáo dục tư tưởng-chính trị, đạo đức cho sinh.


- Tích cực bồi dưỡng học sinh giỏi ở tất cả các môn học để có nhiều học sinh giỏi cấp huyện, tỉnh. Bố trí GV kèm cặp từng học sinh còn yếu, kém ở các bộ môn thông qua việc phụ đạo hàng tuần, tháng với những nội dung, kiến thức mà học sinh còn yếu để phấn đấu đạt được chỉ tiêu đã đề ra.


- Đấu tranh phòng chống các tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường. Đôn đốc toàn trường thực hiện thực hiện tốt các cam kết như: Không đánh bạc, không hút thuốc, không đốt các loại pháo, thực hiện tốt ATGT ...


- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua "Hai tốt" và thực hiện cuộc vận động "Kỷ cương-Tình thương và trách nhiệm", thực hiện dân chủ hoá trong nhà trường. Tích cực thực hiện xã hội hoá giáo dục.


- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra nội bộ.


- Tích cực tham mưu với cấp trên để đầu tư thêm cơ sở vật chất và thiết bị dạy học. Xây dựng và tu bổ nhà trường ngày càng khang trang, sạch đẹp. Đề nghị cấp trên xây dựng để đạt các tiêu chuẩn trường đạt chuẩn Quốc gia.
PHẦN THỨ III. NHỮNG KIẾN NGHỊ VỚI CẤP TRÊN


- Với địa phương:

Phối kết hợp chặt chẽ hơn trong việc giáo dục đạo đức học sinh, chấp hành luật an toàn giao thông.

- Với Phòng Giáo dục và Đào tạo:
Tham mưu với lãnh đạo cấp trên đầu tư kinh phí xây dựng tường rào, nhà vệ sinh cho giáo viên và học sinh, xây dựng nhà trường đảm bảo các tiêu chuẩn trường đạt chuẩn Quốc gia (2017).

- Với huyện:
Đầu tư kinh phí xây dựng tường rào, nhà vệ sinh cho giáo viên và học sinh.


Trên đây là những kết quả đã đạt được, đồng thời cũng chỉ rõ những yếu kém còn tồn tại trong công tác giáo dục năm học 2014-2015 và tóm tắt phương hướng năm học 2015-2016 của trường THCS Quảng Chính. Kính mong các cấp lãnh đạo tiếp tục chỉ đạo để trường THCS Quảng Chính đạt được kết quả cao hơn trong những năm học tiếp theo. 

	 Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT Hải Hà; (để B/C)
- UBND xã Quảng Chính; (Báo cáo)

- Lưu.
	
               HIỆU TRƯỞNG

                  Nguyễn Hồng Đào
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